



publikon  
KIADÓ

#### PTE ÁJK Európa Központ

A pécsi Európa Központ – amelyet 1996-ban alapított a Pécsi Tudományegyetem Szenátusa – a PTE ÁJK szervezeti egységként végzi tevékenységét. Az Európa Központ rendeltetése, hogy európai uniós témakörök kapcsán konferenciákat, kerekasztal-beszélgetéseket, rövid továbbképzéseket, tudományos előadássorozatokot, nyári egyetemeket szervezzen, valamint tudományos kutatómunkát és publikációs tevékenységet végezzen. A Központ rendszeresen vesz részt európai uniós és hazai pályázati projekteken. A Központ kiterjedt szakmai hálózattal rendelkezik, mind az elméleti jogtudomány, mind a joggyakorlat terén kiváló kapcsolatokat tart fenn partnereivel. A Központ adja ki a Pécs Journal of International and European Law elnevezésű angol nyelvű elektronikus szakfolyóiratot, valamint (a Publikon Kiadóval együttműködésben) a Studia Europaea c. könyvsorozatot.

A nemzetközi közösség tagjai, elsősorban az államok az elmúlt évtizedekben egy olyan új állami politikát fejlesztettek ki, amelynek keretében elsősorban felfegyverzett pilóta nélküli repülőgépek, vagyis drónok segítségével likvidálnak előre kiválasztott személyeket, mégpedig azon az alapon, hogy ők valamilyen formájú fenyegetést jelentenek az államra nézve. A kötet ezt a jelenséget vizsgálja a nemzetközi jog lenszén keresztül. A könyv tartalmazza a Kászem Szolejmáni iráni tábornok elleni 2020-as célzott likvidálás nemzetközi jogi elemzését is. A kötet leghangsúlyosabb következtetése, hogy a nemzetközi jog ugyan nem tartalmaz egy általános tilalmat sem a felfegyverzett pilóta nélküli repülőgépek, sem pedig a célzott likvidálások alkalmazására, azok a gyakorlatban azonban nagyon sok esetben sértik meg a nemzetközi jog különböző normáit.

EURÓPA • KÖZPONT  
PÉCSI TUDOMÁNYEGYETEM ÁLLAM- ÉS JOGTUDOMÁNYI KAR



Kis Kelemen Bence – Célzott likvidálás a nemzetközi jogban

Kis Kelemen Bence

## CÉLZOTT LIKVIDÁLÁS A NEMZETKÖZI JOGBAN

### KÜLÖNÖS TEKINTETTEL A FELFEGYVERZETT PILÓTA NÉLKÜLI REPÜLŐGÉPEK ALKALMAZÁSÁRA



**Kis Kelemen Bence** a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karának adjunktusa. Doktori fokozatát a célzott likvidálások nemzetközi jogi megítélésének kérdéséből szerezte 2022-ben.

Érdeklődési területe az erőszak alkalmazásának nemzetközi joga, a humanitárius nemzetközi jog, az emberi jogok, valamint az adatvédelem. Tagja a Magyar Tudományos Akadémia köztestületének és Nemzetközi Közjogi Albizottságának, valamint a Magyar Katonai Jogi és Hadijogi Társaságnak.

